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e CoBepLUeHCTBOBATb HAaBbIKM PELLEHUSA 3a4a4 Ha
NPUMEHEHNE Pa3NnNYHbIX CNOCODOB peLleHn Npu
HaxoXx4eHun nnowiagen reomeTpudecknx uryp Ha
npumepe 3agaHnumnm Nell no matemaTtuke.

ePasBnBaTb YMEHNSA aHaNnM3npoBaTb, COMNOCTABNATD,
NOrM4YecKn MbICNNTb, 00606LL1aTh; pa3BnBaTb BHUMaHUE,
NamMaATb, CaAMOCTOSATENbHOCTb.

eBocnutbiBaTh OTBETCTBEHHOE OTHOLLEHNE K YHEOHOMY
TpyAy, HACTOMYMBOCTb AN 4OCTUXEHUA KOHEYHOro
pesyrnbTrarta, yMeHune pabotaTb CaMOCTOATENBHO,
OCYLLEeCTBNATbL CAMOKOHTPOIb.



Mooynb «eomempusi» Ne 11
Haxo)xdeHue nnowiadu cuayp

Ha kneTtyatoun bymare ¢
KreTKkamMu pasmepom

Tcmx1cm
N3o06paxxeH TPeyronbHUK
(CM. PUCYHOK).
Hangute ero nnowaas B

KBagpaTHbIX
CaHTUMeTpax.




CnocoObl
peLleHUun

v 1 cnoco6. «Cyntaem no KneTkamy.
v 2 cnocob. «Popmyna nnowiagn purypbi».
v/ 3 cnocob. «CnoxeHne nnowagen uryp.
v 4 cnoco6. «BblunTaHme nnowagen purypy.
v 5 cnocob. «Popmyna lNnkar.



1
croco

« Cyutaem no Knetkam»

1.MNocuntaem KOﬂlﬁeCTBO MNOJIHbIX
KNeToK BHYTPU AaHHOIO
TpeyrorfibHMUKa.

1

2.[1ononHUM HEMNOIHbIE KNETKU Opyr
OPYroM A0 MOMHbIX KIETOK.

5

3. CroXXmm nosiydeHHble
KONUYeCTBa MOSHbIX KMETOK:

e ] ] 10+5=15

OrBeTt: 15




2
criocob

«Dopmyna nnowaan ourypbi»

[1nowanb MCKOMOro TpeyronbHuKa
Hangem no opmyrne:
Stp=(a*h)/2,
rae a — OCHoBaHWe TpeyronbHuKa,

h — BbicOTa, NPOBeAEHHas K 3TOMY
OCHOBaHUIO.

a=6, h=>5
[Monyyaem STp=(65)/2=15

OTtBeT: 15




3
«CnoxeHune ﬁﬂﬂaﬁﬁ Qw ryp»

1.Pa3obbeM OaHHbIN TPEYronbHUK Ha
| [Ba NpsAMOYroSibHbIX TpeyronbHuKa, ans
9TOro NPoOBEAEM BbICOTY.

2.Hangem nnowanb npaAMoyronbHoro
TpeyrosibHuka S1 :

S1 = (5X5)/2=12,5

3.Hangem nnowanb npaAMoyronbHoro
TpeyrosficHuKa S2:

S2 = (5x1)/2=2,5
4.I'Nnowanb NCKOMOro TpeyrosibH1Ka
Hangem no goopmyrne:

STp=S1+S2
Stp=12,5+2,5=15
OTBeT: 15




4
criocob

«BbluntaHue nnowagen cpuryp»
1.[JocTpomm 00 NpSMOYrofibHUKa co
CTOpPOHaMu S n 6.

‘ 2.Hangem nnowanb npaMmoyronbHuKa:
Snp=5X6=30
. 3.Hangem nnowanb NpAMOYrofibHOro
5 TpeyronbHuka S1 :
' S1=(5X5)/2=12,5
. 4. Hangem nnowanb NpsAMOYrofibHOro
TpeyronbHuka S2:
S2 = (5x1)/2=2,5
I S e | | 5.[1nowagb MCKOMOro TpeyrosribHuKa
1omt HangeM no copmyne:
e Stp=Snp-(S1+S2)
Stp=30-(12,5+2,5)= 15

OtBeT: 15

-
s2




1 omt

5
cnoc96

«®Popmyna [Muka»

[1nowanb MCKOMOro TpeyroribHuKa
Hangem no popmyne luka:

S=[/2+B-1,

roe [ —KONM4ecTBO Y3NOB Ha rpaHuue
TpeyrosicH1UKa(Ha CTOpOHax U
BEpPLUMHAX),

B — konn4yecTtBO y3J/10B BHYTPMU
TpEeyrosibHMUKa.

=12
B= 1

0
[Monydyaem S=12/2+10-1=15
OTtBeT: 15






Ouarpamma nonynspHOCTM Cnocob0oB peLLeHs

30%

25%

20%

15%

10%

5%

Mo xneTram Dopmyna Cromenne BrivuTanue Sopmyns Nuexa



Ha knetuyartoi oymare ¢ KneTtkamu pasmepom 1 cm X 1 cM nsoopaxeH
TpeyrosibHUK (CM. pUCYHOK).
HaingnTe ero nnowaab B KBagpaTHbIX CAaHTUMETpaXx.

PeLueHue.
[aHHbIN TpeyronbHUK —
npsMoyronbHbIn. Bocnonb3ayemcs
doopmyrion nnowagm npAMoyronbHOro
TpeyronbHuKa:

S=1/2ab,
rae a v b — KaTeTbh IpeyronbHyKa.

b=6.

[Tonyyaem S =% -2:6 = 6.

OTBeT: 6



Ha knetuaTton 6ymare ¢ Knetkamu pasmepom 1 cm X 1 cMm nsoopaxeH
TpeyrosibHUK (CM. pUCYHOK).
Haiigute ero nnowaab B KBagpaTHbIX CaAaHTUMETpax.

PewieHue.
Bocnonb3yemcsa doopmynon Nuka:

S=I/2+B-1
=5 B=9

[Monyyaem S=5/2+9-1=10,5

OTtBerT: 10,5

1o




Ha knetuatoun bymare c kfietkamu pasmepomMm 1 cm x 1 cm n3obpakeH
TPEeyYrosibHMK (CM. pUCyHoK). Hanante ero naouwanb B KBaapaTHbIX

CaHTMMEeTpax.

1o

AN

OnunHa aToro
oTpe3ka pagha

PeweHne.

Mnowanb MCKOMOro TPeyrosibHUKa Haigem no

doopmyne:
Stp=(a*h)/2,

rane a — OCHoBaHUe TpeyrosibHMKa,

h — BbicOTa, NpoOBeEeHHAast K 3TOMY OCHOBAHMUIO.

3HauuT, a = 6/2 h=242
Srp= (6V2 -2 +/2)/2 = 12.

OTtBeT: 12



Ha knetyaroii 6ymare ¢ knetkamu pasmepom 1 cm x 1 cMm n3obpaxeHa
churypa (cM. pucyHok). Haligute ee nnowlaab B KBagpaTHbIX CAHTUMETpax.

1

PewweHne.

1 criocob.

1. PazobbeM gaHHyo omrypy Ha 4 YyacTu.
[Tonyymnocsk 4 NPAMOYroSibHbIX
2pEMdiRaekMUK@oLLIaab OOHOMO TPEeYrofbHuKa:
S=(2:3)/2 =3
3. Vickomyto nnowwagb purypbl HaxogmMm no
dopmyne: S=4-Sp, S=4-3=12.
2 criocob.
HaHHasg durypa — pomo.
[Mnowagb pomba Haxogum no dopmyise: (did2)/2
di=4,d2=6.

[MTonyyaem S =(4-6)/2 =12.
OTBeT: 12.




Ha knetuyaroun bymare ¢ knetkamuy pasamepom 1 cm x 1 cm nsobpakeHa
dourypa (cm. pucyHok). Hanante ee nnowanb B KBagparHbIX CAaHTUMETPaX.

PeweHne.

1. locTpounm gaHHywo purypy oo
PaBHOCTOPOHHErO TPeyrosibHUKa.

Hangem nnowanb a10oro TpeyronbHuka: (6:4)/2 =12

S =

2. Hangewm nnowagb pyroro TpeyrosfibHUKa:
S=(6-2)/2=6

3. [nowagb nckomoun purypbl Haxogum Kak

Pa3HOCTb NnoLwagen:
S=12-6=6.

OTBerT: 6.



Ecnu Bbl XoTuTte Hay4YUTbCA MNMJiiaBaTb, TO CMeJy10 BXoAUTe B BoAY,

a ecqniM XOoTUTe HayYUTbCA pellaTb 3agayvn, To pewauTe ux!
. Nona




B npe3eHTaunn ncnornb30BaHblI:

e http://www.proshkolu.ru/user/Nadegda797/file/635838/&ne
wcomment=803270#comment803270 — aHUMALUMNOHHbLIE
KaPTUHKU

e http://ru.wikihow.com

* http://kakimenno.ru/raznoe/96-kak-nayti-ploschad-treugolni
ka.html

e http://matematikalegko.ru/formuli/ploshhad-figury-na-liste-v
-kletku-formula-pika.html

e http://www.webmath.ru/

e http://angrenkova.ucoz.ru/load/zadanija v10/zadanija v3/vy
chislenie/8-1-0-67
e http://nsportal.ru/

e http://www.etudes.ru/




